



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

## Рассмотрено уголовное дело в отношении жителя посёлка Салым Нефтеюганского района, признанного виновным в незаконном проникновении в жилое помещение



Российский Вестник

Следствие и суд рассмотрели уголовное дело жителя посёлка Салым Нефтеюганского района, признанного виновным в незаконном проникновении в жилое помещение.

Публикация подготовлена в ходе 150-го числа информационно-аналитической работы.

10 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/719734>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---